

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отдать жену другому. Часть 3 — Шлюха Господина Ф.

Как вы сами понимаете, если у жены начались месячные, — ни о каком пляже не может быть и речи. Пришлось, по совету Алексея, отправиться просто на пикник, что в пляжный сезон в Одессе — просто извращение. Но делать нечего, тем более, что до поезда домой оставалось всего 4 дня, которые надо как-то пережить.

Я ни словом не обмолвился жене, что знаю о том, что ее изнасиловали, что с ней двое суток обращались хуже, чем с портовой шлюхой. Но что больше всего меня поразило в этой истории, так это то, что моя Светка смотрелась в компании насильников очень органично, как женщина смущенная тем, что сама получает от изнасилования удовольствие.

Пикник, — так пикник! Вечером мы вышли в ближайший супермаркет прикупить продуктов для небольшого банкета на природе. Мы уже расплатились за покупки, даже вышли из магазина, но внезапно жена вспомнила, что мы не взяли бутылочку вина, и так умоляюще посмотрела на меня, что мне пришлось вернуться в маркет за спиртным. Меня немного удивило такое желание жены, обычно она и в гостях склонна только пригубить бокал и отставить. Но, когда я походил турникет и бросил взгляд назад, мое недоумение развеялось.

К жене подошел качек, один из ее насильников, и по-хозяйски взяв за руку, втянул в тонированный БМВ. Минут через пять она выбралась из машины, вся красная, в слезах и поспешно стала приводить себя в порядок. За ней выбрался качек, поднес к самому носу Светки какой-то кусок тряпки и принялся ее отчитывать. Светка только униженно кивала, а качек, закончив воспитание, выбросил тряпку в урну, дал моей супруге какой-то флакончик, сел в машину и уехал.

Смеркалось. По дороге домой жена молчала, а я размышлял, что же это такое с ней случилось.

Только на хорошо освещенной лестнице, ведущей к лифту, я, глядя на виляющий зад жены вдруг понял, что Светка сейчас без трусов!!! Вот что это были за обрывки, так брезгливо выброшенные в урну!!! А Светка ни гу-гу, даже мне ни полслова, как будто так и должно быть. Интересно, неужели ее за 5 минут трахнули в машине?

Дома жена вяло посмотрела сериал, приняла пару таблеток из флакончика и быстро заснула. Через полчаса зашел Алексей с фотоаппаратом, поздоровался и направился прямо в спальню к жене. Хозяйским жестом он сдернул с нее простыню, включил свет и стал фотографировать Светку в разных позах. Глядя на мое недоумение, Алексей объяснил, что шлюха все равно не проснется, так как выпила 2 таблетки сильного снотворного, ей приказали это сделать, чтобы она хорошо выспалась перед завтрашним днем.

Еще Алексей объяснил, что моя жена подписала контракт рабыни, так что теперь с ней можно больше не церемониться, естественно мне причитаются все отснятые материалы.

В доказательство Алексей раздвинул ляжки моей жены, зад которой, как я заметил, был свежесвыпорот. Моим глазам предстала следующая картина: лобок жены был гладко выбрит, в половые губы вставлены серебряные колечки по 6 штук на каждой. Кроме этого колечки были шиты тонким тросиком с замочком на конце.

— Теперь ты можешь ебать свою шлюху только в рот или в жопу, — ухмыльнулся Алексей.

Теперь я понял, откуда взялись «месячные».

— Ходить она должна теперь только без трусов, видишь — уже наказали за непослушание! —

продолжал Алексей. — И обязательно — в ошейнике.

Он вывернул наизнанку кожаный шнурочек, висящий на шее спящей Светки и предложил взглянуть самому. Там было написано мелкими буквами: «Я рабыня и шлюха Господина Ф.». Голова у меня просто шла кругом.

— Завтра мы будем заниматься с этой потаскушкой на природе, можешь тоже посмотреть. С этими словами Алексей ушел.

На следующий день мы выбрались в лес. Жена была, как положено, — в мини и без трусиков, судорожно сжимающая колени в общественном транспорте.

В лесу я быстренько поставил палатку, зажарил шашлычки и мы распили под них со Светкой бутылочку винца. Жена выпила, как я заметил, почти вдвое больше меня и захмелела.

После обеда я предложил ей прогуляться по лесу, но она сказала, чтобы я шел сам, а она поспит часика 2—3, так как ночью не выспалась.

Я ухмыльнулся такому объяснению и ушел, сказав, что хочу сходить к морю искупаться, и чтобы она ждала меня часам к 5. Жена томно улыбнулась, поцеловала меня и забралась в палатку.

Отходить я далеко не стал, сделав полукруг, вернулся назад и устроился среди веток дуба, нависающих над поляной.

Сверху я услышал, как жена разговаривает с кем-то по мобильнику. Через минут 7 невдалеке послышался шум оставающихся машин. Еще через несколько минут на поляну вышла группа уже знакомых мне мужчин. Светка встречала их голой, стоя на коленках возле палатки. К ней подошел седоватый крупный мужчина в темных очках и дал моей жене поцеловать свою руку. Потом Светка бесстыдно развела перед ним ноги, выпятив вперед лобок. Господин Ф. достал небольшой ключик и, присев на корточки, открыл замочек на пизде моей жены.

Мужчины расстелили одеяло, вбили вокруг пару десятков колышков, стали разматывать и резать принесенные веревки. Я обратил внимание, что Светка, моя скромница Светка, смотрит на все эти приготовления с вождением кошки в период мартовской течки. Она уже была возбуждена от одного этого зрелища.

Потом толстый потный мужик стал связывать веревками мою жену, особо обвязывая ее полные груди. Потом он подпернул что-то за спиной своей жертвы, — краснеющие груди Светки бесстыдно вздернулись вверх и остались торчать, поддерживаемые веревками.

За этим он положил мою супругу на одеяло, раздвинул широко ее ноги и привязал веревками к боковым колышкам, руки он привязал к верхним кольям. Рот Светки заполнился кожаным кляпом с металлическим расширителем. Словом, теперь на одеяле лежала распятая звездой красивая женщина с гладко выбритой пиздой, высоко вздернутыми красными сиськами и готовым принять в себя член ртом. Женщина, которая сама хотела так выглядеть, сама раздвигающая ноги для своих мучителей, сама подставляющая запястья для веревок.

Для начала Светку выпороли кожаной плеточкой по торчащим грудям, между ног и по животу. На этот раз били ее не сильно, просто чувствительно, для порядка, не обращая никакого внимания на ее поскуливания.

Как заметил Господин Ф. «рабыня должна получать удовольствие только после порки, со временем достаточно будет ее выпороть, — и она потечет».

Тем временем из леса показался Алексей, вызвав своим появлением панику в глазах моей жены.

Не долго думая, под одобрительные возгласы компании, он разделся и присел над Светкиным разбурманенным лицом, введя ей в рот свой член. Светка все поняла и тут же заработала язычком. Чья-то татуированная рука втиснула в анальный проход жены жужжащий вибратор, сверху, грубо тиская набухшие Светкины груди, пристроился толстый. Но вдруг Светка задержалась, — поза оказалась неудачной, толстый своим весом вдавливал вибратор в свою жертву.

Ноги Светки задрали кверху и в стороны, закрепив веревки на других кольях. Алексей продолжал елозить на лице Светки, а толстый стал таранить растянутую пизду моей жены. На этот раз толстый кончил вместе со Светкой, а Алексей излился в ее рот на минуту позже. На этом Ф. решил сделать передышку, заметив, что сиськи моей жены уже бордовые и надо дать им отдых. Во влагалище моей благоверной ввели шарики, чтобы оно не просыхало, развязали ее, принесли сумки с продуктами и стали обедать. Светку поочереди клали к себе на колени, чтобы она посасывала увявшие члены.

С каким наслаждением и лаской она это делала! К концу обеда глаза ее опять затуманились, Светка поплыла. Она беспрекословно вылизала задницы всем мужикам, кроме Ф., а потом прополоснула рот и сама легла на одеяло, раскинув ноги. Ей снова туго связали груди, но на этот раз поставили свою игрушку на четвереньки, привязали концы веревок от грудей к загнутым кольям, в рот вставили кляп-расширитель и опять выпороли. Мужики, посмеиваясь достали из пизды моей жены капающие шарики и опять стали насиловать. На этот раз ее ебали бритоголовый качек и татуированный жилистый мужик с кривым членом. Качек растянулся под Светкой, двумя руками насаживая ее голову на свой член, татуированный пристроился к ней сзади. Несмотря на форму своего члена, обрабатывал он Светку очень профессионально. Несколько толчков в хлюпающую пизду, потом несколько раз в зад, и так по кругу.

Причем во время ебли, жилистый тянул Светку руками на себя, так что веревки оттягивающие груди его жертвы вниз и в стороны, совсем натянулись, я уже стал бояться, что сиськи моей супруги оторвутся. Но судя по всему я ошибался. В тот момент, когда они совсем натянулись, Светка вдруг забилась в бурном оргазме. В этот же момент кончил и коренастый. Качек уже минут 5 как излился в рот моей жены и просто грел член в ее ротике.

На этом все закончилось. Мужчины засобирались к машинам, а развязанная голая Светка покорно на коленках ждала их ухода.

Ф., не принимавший никакого участия в оргии, а только наблюдавший, подошел к своей шлюхе, дал поцеловать руку и засунул моей жене под ошейник несколько купюр.

— Не подмывайся! — повелительно произнес он. — Когда вернется муж, — пусть сам вылижет с тебя сперму моих мальчиков! Поняла?

— Да, Господин, поняла. — пролепетала Светка.

— И больше никакого нижнего белья!

Жена поспешно закивала.

Ф., смерил ее взглядом, кивнул и отправился за своими людьми.

Еще через полчаса я вернулся к жене, которая пожаловалась, что пирсинг, сделанный для меня на половых губах плохо заживает, и попросила вылизать ее там, что я с радостью и сделал.